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صالح حردانی، دفاع راست 26 ساله که در فصل گذشته عملکرد قابل 

قبولی در تیم استقلال داشت و در ابتدای فصل جاری به شکل عجیبی 

 ابراز علاقه کرده تا به 
ً
از این تیم جدا شده و راهی اصفهان شد اخیرا

تیم سابق خود استقلال بازگردد. این بازیکن در گفت‌وگو‌هایی که 

 در محافل خصوصی داشته، تمایل خود را برای بازگشت به تیم 
ً
اخیرا

سابقش اعالم کرده است. طبق منابع نزدیک به این بازیکن حردانی 

بدون توجه به حضور رامین رضاییان در جناح راست آبی‌پوشان 

پایتخت با انگیزه‌ای ویژه قصد دارد در استقلال به میدان برود و از این 

طریق جایگاه خود در تیم ملی را دوباره به دست آورد. 

حردانی که در 3 فصل حضور خود در استقلال، حضوری موفق در این 

باشگاه داشت و به یکی از ارکان مهم این تیم تبدیل شده بود، حالا به 

نظر می‌رسد، قصد دارد با بازگشت دوباره به تهران به چالش جدیدی 

در استقلال وارد شود. درخصوص آخرین وضعیت این بازیکن جنوبی 

شنیده می‌شود حردانی اعلام کرده که از رقابت با رضاییان هراسی 

نداشته و درصورتی‌که دوباره در استقلال بازی کند، فرصت 

بیشتری برای دیده شدن و دعوت دوباره به تیم ملی خواهد 

داشت. این اظهار نظر او، نشان از اعتمادبه‌نفس بالای این 

بازیکن و انگیزه مضاعف وی برای بازگشت به جناح راست 

استقلال دارد. در این میان به نظر می‌رسد که باشگاه‌های استقلال 

و سپاهان به توافقاتی در خصوص جدایی حردانی از سپاهان دست 

یافته‌اند. براساس شواهد موجود پس از اصرار حردانی به جدایی از 

سپاهان و درخواست او برای بازگشت به استقلال این دو باشگاه در حال 

مذاکرات نهایی‌اند. اگرچه جزئیات دقیق توافق هنوز مشخص نیست؛ 

اما گویا این انتقال به‌زودی نهایی خواهد شد. 

یکی از سؤالات اصلی در خصوص این انتقال این است که آیا حردانی 

به‌صورت قطعی و با دریافت رضایتنامه خود در ازای پرداخت وجه 

نقدی استقلالی خواهد شد یا اینکه این انتقال به شکل معاوضه 

صورت خواهد گرفت. برخی منابع به این موضوع اشاره کرده‌اند که 

یکی از گزینه‌های احتمالی برای معاوضه میالد زکی‌پور، دفاع چپ 

استقلال است. همچنین گفته می‌شود که حسین گودرزی، دفاع 

چپ سپاهان یکی از گزینه‌های مورد توجه استقلال برای معاوضه با 

زکی‌پور بوده که بعد از منتفی شدن این انتقال حالا بحث معاوضه 

زکی‌پور با حردانی تقویت شده است؛ این در شرایطی است که 

زکی‌پور طی دو روز اخیر در تمرینات استقلال حاضر نشده و همین 

موضوع می‌تواند گمانه‌زنی‌های رایج در رسانه‌ها را پررنگ کند. 

درحالی‌که جزئیات این توافق هنوز نهایی نشده است 

آنچه مشخص است اینکه صالح حردانی تمایل 

زیادی برای بازگشت به استقلال دارد و این 

انتقال می‌تواند نقش مهمی در تقویت ترکیب 

دفاعی آبی‌ها در نیم‌فصل بعدی ایفا کند. 

  عارف هم بر می‌گردد
یکی از تحولات مهم نقل و انتقالاتی استقلال 

احتمال بازگشت عارف غلامی به جمع 

آبی‌هاست. این مدافع که از روز اول در 

لیست پیتسو موسیمانه برای تقویت خط دفاعی قرار داشت حالا با 

جدایی سامان فالح به نظر می‌رسد یک قدم بزرگ به بازگشت به 

استقلال نزدیک‌تر شده باشد. غلامی که در سال‌های گذشته عملکرد 

معمولی را در استقلال به ثبت رسانده بود بعد از جدایی از استقلال 

ابتدا راهی لیگ بوسنی شده و سپس در بازگشت دوباره به ایران به 

تراکتور پیوست. با این حال براساس گزارش‌های رسیده به خبرنگار 

 قرارداد غلامی با استقلال طی امروز و فردا 
ً
»فرهیختگان«، احتمالا

نهایی خواهد شد و این انتقال به واقعیت خواهد پیوست. 

در کنار این، از جمع لیست خروجی استقلال تنها تکلیف علیرضا 

کوشکی هنوز مشخص نیست. این بازیکن که در طول فصل 

گذشته کمتر فرصت بازی به دست آورد 

به نظر می‌رسد با تغییر نظر 

موسیمانه در استقلال 

ماندنی شده 

باشد. این تغییر نظر ممکن است ناشی از ارزیابی‌های جدید کادر فنی 

باشد که در پی عدم تقویت عمق تیم صورت گرفته است. بنابراین 

وضعیت کوشکی یکی از نکات مورد توجه در روز‌های آینده خواهد بود. 

  جلسه مدیریت استقلال با موسیمانه 
 مهمی روز گذشته بین علی نظری‌جویباری، مدیرعامل 

ً
جلسه نسبتا

استقلال و پیتسو موسیمانه، سرمربی این تیم برگزار شد که در آن 

مسائل مختلفی از جمله نقل و انتقالات نیم‌فصل و مطالبات مالی 

موسیمانه مورد بحث قرار گرفت. یکی از موضوعات اصلی این جلسه 

تسویه‌حساب با موسیمانه و پرداخت باقی‌مانده مطالبات قبلی وی 

بود. موسیمانه که در دوران حضور خود در استقلال نتایج مطلوبی را 

به دست نیاورده و عملکرد وی در دیدار‌های اخیر انتقادات زیادی را در 

پی داشته، اکنون انتظار دارد که مطالباتش به‌طور کامل و در زمان معین 

پرداخت شود. به نظر می‌رسد در این نشست توافقاتی برای حل‌وفصل 

مسائل مالی انجام شده باشد و این موضوع به‌نوعی گشایشی در 

مسیر مذاکرات مالی با مربیان خارجی استقلال باشد. همچنین از 

خروجی‌های این جلسه می‌توان به جدایی رسمی گوستاوو بلانکو و 

سامان فلاح اشاره کرد که توسط باشگاه اعلام شد. این دو بازیکن که 

به دلایل مختلف از جمع آبی‌ها جدا شده‌اند امروز جدایی خود را 

به‌صورت رسمی اعالم کردند. به نظر می‌رسد این تصمیمات نتیجه 

مستقیم بحث‌های امروز بین جویباری و موسیمانه بوده باشد. با توجه 

به شرایط مالی باشگاه و نیاز به تعدیل فهرست بازیکنان، جدایی این 

دو بازیکن می‌تواند به استقلال کمک کند تا فضای مالی و فنی خود 

را برای جذب بازیکنان جدید باز کند. البته این تحولات نشان‌دهنده 

برنامه‌ریزی‌های جدید باشگاه استقلال برای نیم‌فصل دوم است که 

 با تغییرات بیشتری نیز همراه خواهد شد. در این بین نکته 
ً
احتمالا

جالب اینکه در هفته گذشته نظری طی دو بار با موسیمانه و کادرش و 

دو بار هم با بازیکنان استقلال )دفعه اول جلسه با بزرگان تیم برگزار 

شد( جلسه داشته و در این بین این چهره سعی کرده است تا سیاستی 

را به کار گیرد تا بازیکنان و کادرفنی در جلسه مشترکی حضور نداشته 

باشند! به نظر می‌رسد در هر بار دیدار مدیریت با بخشی از ارکان تیم 

فوتبال استقلال، مطالب و درخواست‌های هر طرف به گوش گروه 

مقابل رسیده تا در این بین نسبت به برطرف شدن سوءتفاهم‌های 

بین کادر فنی و بازیکنان استقلال بدون رو در رو شدن آن‌ها تلاش‌های 

لازم به عمل بیاید. 

توافق اولیه برای بازگشت حردانی حاصل شد، اختلاف بر سر جزئیات

رقیب رامین از سپاهان می‌آید
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

کار مهاجم قرقیزستانی برای درخشش راحت‌تر است

‌کوجو  و آزادی 
به کار استقلال خواهند آمد؟ 

استقلال بعد از گذشت 16 هفته از مسابقات لیگ برتر موفق 

نشده بیش از۱۴ گل در مسابقات به ثمر برساند که این آمار 

به هیچ وجه با نام آبی‌های پایتخت همخوانی ندارد. آمار 

گل‌های ‌زده آن‌ها در مقایسه با 7 تیم حاضر در بیست‌وچهارمین 

دوره لیگ برتر ضعیف‌تر است و دستپخت مشترک نکونام، 

بختیاری‌زاده و موسیمانه باعث شده تیم محبوب تهرانی در 7 

دیدار نتواند گلی به ثمر برساند. استقلال برای رفع مشکل 

گلزنی خود از بازیکنانی مثل آرمان رمضانی و گوستاو بلانکو 

قطع امید کرد و مسعود جوما، محمدرضا آزادی و جوئل کوجو 

جذب شدند تا خط دفاعی رقبا را به چالش بکشند. 

به جز جوما که 203 دقیقه برای تیم تحت هدایت موسیمانه به 

میدان رفته و عملکردش می‌تواند پاسخگوی تأثیرگذاری‌اش در 

رفع مشکلات آبی‌ها باشد، آزادی و کوجو هنوز برای استقلال 

به میدان نرفته‌اند و فقط می‌توان با بررسی کارنامه و عملکرد 

گذشته‌شان آینده مهاجمان ایرانی و قرقیزستانی را پیش‌بینی 

کرد. کوجو با سابقه به ثمر رساندن 11 گل در فصل گذشته 

لیگ ازبکستان و 8مرتبه عبور دادن توپ از خط دروازه حریفان 

دینامو در فصل جاری به اردوی استقلالی‌ها اضافه شده است. 

لیگ  در  استقلالی‌ها  جمع  ترک  از  بعد  آزادی  همچنین 

بیست‌ویکم موفق شده در 2 فصل اخیر با پیراهن باشگاه‌های 

نساجی و آلومنیوم، 7 و 8 گل به ثمر برساند و بعد از درخشش 

لژیونر شود. مهاجم 25 ساله نقده‌ای در دوره جاری لیگ 

ادنوک امارات 3 گل برای باشگاه العروبه‌زده و در دوره گذشته 

لیگ قهرمانان آسیا نیز با 4مرتبه عبور دادن توپ از خط دروازه 

حریفان نساجی یکی از برترین بازیکنان ایرانی حاضر در این 

تورنمنت بود. به نظر می‌رسد کارنامه آزادی با دوران نخست 

حضورش در باشگاه استقلال قابل مقایسه نیست و او خیلی 

 این مهاجم 
ً
با کیفیت‌تر و پخته‌تر شده است؛ اما احتمالا

خوش‌قامت کار سخت‌تری نسبت به کوجو برای درخشش در 

لباس آبی‌های تهران دارد. 

در یک دهه اخیر اکثر مهاجم‌های ایرانی این باشگاه مثل 

حسن بیت سعید، مرتضی تبریزی، امین قاسمی‌نژاد، علی 

قربانی، آرش افشین، روح‌الله باقری و مرتضی آقاخان موفق 

نشدند با اتمسفر و فضای سنگین باشگاه استقلال کنار بیایند 

و همواره عملکردشان با دستاورد‌های پیش از پوشیدن پیراهن 

آبی‌ها و چیزی که از آن‌ها توقع می‌رفت فاصله داشت. شاید 

استقلالی‌ها در سال‌های اخیر بازیکنان خارجی کم‌کیفیتی 

مثل الحاجی گرو و مهره‌های کم‌تأثیری مثل رودی ژستد و 

گوستاو بلانکو در بخش هجومی داشته باشند؛ اما به نظر 

می‌رسد خارجی‌ها به‌خاطر آشنا نبودن با حساسیت‌های 

فوتبال کشورمان راحت‌تر می‌توانند در استقلال بدرخشند. 

برای مثال بازیکنی همچون مسعود جوما با وجود اینکه سابقه 

و کارنامه درخشانی ندارد در تیم استقلال راحت به خودباوری 

می‌رسد و دروازه تیم سپاهان را می‌گشاید. البته استقلالی‌ها در 

سال‌های اخیر مهاجم‌های ایرانی باکیفیت و تأثیرگذاری مثل 

کاوه رضایی و ارسالن مطهری نیز داشته‌اند اما به‌طور کلی 

اکثر مهره‌های هجومی ایرانی به‌سختی در ترکیب استقلال 

جا می‌افتند و در ماه‌های نخست چالش‌های زیادی پیش 

روی خود دارند. 

خبر

اتفاقات جنجالی بازی نساجی و آلومینیوم که در نهایت با استعفا و 

محرومیت ساکت الهامی همراه بود، باعث شد تا تیم نساجی در یکی 

از بحرانی‌ترین شرایط خود و درحالی‌که همه منتظر اوج گرفتنش بودند با 

سر به زمین سقوط کند. در روز‌های اخیر همه از نقره داغ شدن الهامی 

نوشتند درحالی‌که ضربه اصلی را تیم نساجی خورد. پیش از این قرار 

بود جانشین این مربی از سوی باشگاه نساجی طی ۷۲ ساعت اعلام 

شود؛ حتی گفته شده بود دو گزینه خارجی و دو گزینه داخلی در حال 

 انتخاب سرمربی به زمان دیگری 
ً
مذاکره با این باشگاهند، اما ظاهرا

موکول شده است. به این ترتیب در شرایطی که تیم نساجی سرمربی 

 دستیاران الهامی هدایت این تیم را بر عهده گرفتند تا پس 
ً
ندارد، فعال

از بازی با آلومینیوم درمورد نیمکت این تیم تصمیم‌گیری شود. دیدار 

نساجی مقابل آلومینیوم روز دوشنبه در ورزشگاه شهید وطنی برگزار 

 واکنش هواداران این تیم نسبت به اتفاقات رخ داده در 
ً
می‌شود و قطعا

چند روز اخیر مورد توجه خواهد بود. 

  داغ سنگین روی دل هواداران نساجی
 در شرایطی که تیم نساجی با 

ً
شکست جزئی از فوتبال است و قطعا

ساکت الهامی ۷ هفته امتیاز گرفته بود به‌واسطه یک باخت مورد انتقاد 

قرار نمی‌گرفت. از این رو عصبانیت الهامی پس از پایان بازی نمی‌تواند 

توجیه مناسبی داشته باشد. او با این کار شاید به جایگاه خود صدمه‌ 

زده باشد؛ اما بیش از هر چیز دیگری به نساجی صدمه زد. در واقع تیم 

 هر مربی روی کار 
ً
نساجی فعلی را ساکت الهامی تدارک دیده و قطعا

بیاید زمانی را برای هماهنگی از دست خواهد داد؛ پس این موضوع 

بیش از هر چیزی به باشگاه نساجی صدمه زد و سرنوشت این تیم در 

 مشخص نیست. 
ً
ادامه مسابقات فعلا

مالک این باشگاه که در حال حاضر خارج از ایران به سر می‌برد با شنیدن 

اتفاقات به‌وجودآمده و تماشای فیلم‌های ارسالی به‌شدت شوکه شده و تا 

 حدادیان دوشنبه قبل از 
ً
این لحظه واکنشی به آن نشان نداده است. ظاهرا

بازی مقابل آلومینیوم به ایران برمی‌گردد. از این رو مذاکرات با مربیان 

متفاوت چه ایرانی و چه خارجی تا زمان بازگشت رضا حدادیان فقط 

گمانه‌زنی است‌. البته هیئت‌مدیره در این خصوص اختیاراتی دارد و ممکن 

 اینکه حدادیان اعتماد ویژه‌ای به 
ً
است مذاکراتی صورت دهد مخصوصا

 او را مسئول رسیدگی به این امور کرده است، اما 
ً
علی خطیر داشته و فعلا

درنهایت تصمیم با مالک باشگاه خواهد بود. درحالی‌که بسیاری مربیان 

خارجی را گزینه نساجی می‌دانند اما از آنجا که این تیم پیش از این با 

انتخاب مربی خارجی نتیجه نگرفت احتمال همکاری با مربی داخلی 

بیشتر است. در شرایطی که نام مربیانی چون ساوو میلوسویچ صربستانی 

به گوش می‌رسد اما بلاتکلیفی در باشگاه نساجی که به هیچ‌وجه چنین 

 مشهود است. به همین 
ً
شرایط فوق‌العاده‌ای را پیش‌بینی نمی‌کرد، کاملا

 هدایت تیم را به دستیاران الهامی 
ً
دلیل مسئولان باشگاه ترجیح دادند فعلا

بسپارند و پس از بازی با آلومینیوم و بازگشت حدادیان به کشور درمورد 

نیمکت این تیم تصمیم نهایی خود را اتخاذ کنند. 

  سابقه بد ساکت
سرمربی نساجی که در پرخاشگری و عصبانیت ید طولایی دارد، تحت 

شرایطی خاص کنترل خود را از دست می‌دهد و بار‌ها مرتکب خطا‌های 

اینچنینی شده که نه‌تنها به خود بلکه به تیمش نیز صدمه زد. به این 

ترتیب اولین بار نیست که از الهامی چنین واکنش‌هایی می‌بینیم. جالب 

است که او خیلی زود از کار خود پشیمان می‌شود و با واکنش‌های 

احساسی نشان می‌دهد که شرایط موجود در او به هیچ‌وجه عادی 

 همین اتفاق افتاد. گویا او بعد 
ً
نیست. این بار نیز برای الهامی دقیقا

از واکنش‌های به‌شدت غیراخلاقی که بعد از بازی با فولاد داشت در 

رختکن و در مقابل چشم همه اعضای تیم پشیمان شده و مثل همیشه 

گریه کرده است؛ به‌طوری‌که سایر نفرات مجبور به آرام کردن او شدند. 

از این رو به نظر می‌رسد محرومیت یا برخورد تند با الهامی چاره کار 

نیست. شاید او به کمک یک متخصص احتیاج داشته باشد؛ چرا که 

 کنش‌های پرخاشگرایانه‌اش به هیچ وجه از روی عمد نبوده و به 
ً
ظاهرا

همین دلیل به‌سرعت از کرده خود پشیمان می‌شود. 

با این حال سرمربی وقت باشگاه نساجی به دلیل رفتار نامناسب از 

سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال به مدت ۵ ماه محروم شد. البته 

در این خصوص شنیدیم محرومیت سنگین‌تری برای او در نظر گرفته 

شده بود. حتی برخی مقامات رده‌بالای ورزشی بلافاصله بعد از دیدن 

فیلم اظهارات ناشایست این مربی در فضای مجازی وارد عمل شده 

و خواهان جریمه شدید او شدند؛ چرا که از نظر این مقامات چنین 

رفتار‌هایی با روح ورزش سازگاری ندارد. 

به همین دلیل حتی محرومیتی بسیار سنگین برای سرمربی سابق 

نساجی در نظر گرفته شده بود اما به دلایلی محرومیت او کاهش یافت و 

درحالی‌که پیش‌بینی می‌شد حتی جریمه یک‌ساله برای او در نظر گرفته 

 مشکل این مربی با ۵ ماه محرومیت حل شد. 
ً
شود فعال

  الهامی چرا عصبانی شد؟ 
 بدون شک رفتار‌های او دلایلی دارد که هرچند توجیه‌پذیر نیست اما 

 می‌بینیم که تیم‌های مقابل با تحریک 
ً
جزء واقعیت فوتبال ما است. اخیرا

نیمکت یکدیگر تالش می‌کنند تمرکز را گرفته و بازی خارج از زمین راه 

بیندازند. دروغ نیست اگر بگوییم الهامی از این بابت بیش از سایر مربیان 

صدمه دیده است؛ چرا که قدرت کنترل اعصاب خود را ندارد. او پیش‌تر 

و در زمانی که بعد از قهرمان کردن تیم نساجی از این تیم کنار گذاشته 

شده بود در مصاحبه‌ای که با »فرهیختگان« داشت گفته بود که یکی از 

ایراد‌های بزرگش این است که همیشه احساسش بر عقلش غلبه می‌کند. 

وی با اعتراف به اینکه احساساتش نقطه ضعف اوست مدعی شد که 

دیگران هم این نقطه ضعفش را شناختند و تلاش می‌کنند تا او را عصبانی 

کنند و به‌نوعی از کوره در برود. الهامی در این مصاحبه ادعا کرد که خیلی 

از مواردی که او را عصبانی می‌کند از قبل برنامه‌ریزی شده است و به 

همین دلیل تصمیم گرفته در مقابل تحرکات دیگران واکنش نشان ندهد. 

 باز هم این شرایط برای او پیش آمد و این بار 
ً
البته مدتی هم موفق بود اما ظاهرا

مهر محرومیت ۵ ماهه را بر پیشانی‌اش زد. الهامی دیگر در باشگاه نساجی 

سمتی ندارد و با استعفایش موافقت شد. در واقع محرومیت او دیگر جایی 

برای ادامه همکاری نگذاشته است اما از یکی از مسئولان باشگاه نساجی 

شنیدیم که این مربی به همراه سه تن از اعضای باشگاه روی سکو‌ها و درست 

پشت نیمکت نساجی مستقر بود که فردی نزدیک به باشگاه فولاد که در ابتدا 

حتی گرمکن این باشگاه را به تن داشت با الفاظ توهین‌آمیز تلاش کرد تا تمرکز 

الهامی را به هم بریزد. اطرافیان الهامی اما کنترل کرده و اجازه ندادند این مربی 

از کوره در برود ولی گل دقایق پایانی فولاد که منجر به شکست نساجی شد 

به‌شدت این مربی را به هم ریخت. با این حال او همچنان تلاش می‌کرد بر 

اعصاب خود مسلط بوده و واکنشی نشان ندهد تا اینکه در دقایق آخر، بازی 

به جنجال کشیده شد و پس از سوت پایان بازی این جنجال ادامه پیدا کرد و 

از حالت متعارف خارج شد. درنتیجه افرادی که در کنار الهامی مستقر بودند 

و تا پایان بازی سعی کردند او را کنترل کنند برای آرام کردن بازیکنان خودی و 

خواباندن جو دعوا وارد زمین شدند. همین فرصت کوتاه کافی بود تا الهامی 

خود را به هر طریق ممکن به داخل زمین برساند و جنجال‌هایی که دیگر همه 

 روایت دیگری از آن شب جنجالی 
ً
آن‌ها را دیدم پیش بیاید. با این حال اخیرا

شنیدیم. الهامی ادعا کرده قبل از اینکه او با گل‌محمدی درگیر شود سرمربی 

فولاد با او درگیر شده و عصبانیت او را بیشتر کرده است. حتی الهامی ادعا 

کرده است که برای صحبت با بازیکنان خود و اعتراض به عملکرد تیم خودش 

وارد زمین شده بود اما چیزی که همگان دیدند متفاوت با اظهارات سرمربی 

سابق نساجی است. هرچند سابقه این مربی به‌خاطر دعوا‌های مکررش آنقدر 

خراب هست که کسی نخواهد اظهارات او را باور کند. 

  مرد جنجالی لیگ ایران
رفتار ساکت الهامی پس از پایان بازی فولاد و نساجی چیز غیرقابل 

باوری از سوی این مربی برای علاقه‌مندان به فوتبال نبود. شاید بسیاری 

از افراد، دیگر او را با همین رفتار‌ها شناخته باشند و آنچه در این بازی 

دیدند برایشان تکراری باشد. الهامی در حالی یکی از زشت‌ترین 

هفته‌های لیگ برتر را رقم زد که پیش از این نیز بار‌ها با رفتار‌های 

اینچنینی پایش به کمیته انضباطی باز شده و با انواع و اقسام جرایم نیز 

اصالح نشده است. از این رو شاید او برای کنترل اعصاب و رفتارش در 

مستطیل سبز به کمک احتیاج داشته باشد نه جریمه! 

اگر رفتار او را در همین چند سال اخیر مرور کنیم الهامی بیش از تیم‌هایی 

که عوض کرده درگیری به راه انداخته است. او در طول فصول مختلف 

بار‌ها با اعضای تیم خود و دیگر تیم‌ها درگیر شده است. از دعوا با داور در 

سیرجان گرفته تا دهان‌به‌دهان گذاشتن با حامد لک و محمدرضا اخباری 

و اختالف با اعضای تیم‌های نساجی، تراکتور، استقلال، هوادار، مس و 

 حتی دستیار مهدی رحمتی درمورد توهین به پدر این 
ً
حتی فولاد. اخیرا

مربی گفته بود. شاید هنوز فراموش نکردیم اتفاقاتی را که بین این مربی 

و باشگاه آلومینیوم در فینال جام حذفی رخ داد و حواشی زیادی به وجود 

آورد. هنوز علاقمندان به فوتبال اتفاقات این فینال را فراموش نکرده بودند 

که الهامی با مسئولان باشگاه نساجی به مشکل برخورد و دو سال قبل از 

جمع آن‌ها جدا شد. باشگاه نساجی در دلایل خود برای اختالف با این 

مربی ادعا کرد که او در رختکن اقدام به رفتاری کرده که موجب وهن باشگاه 

نساجی و هوادارانش شده است. از این رو از ذکر آن اتفاقات خودداری کرد‌. 

پس از آن بازی الهامی به تیم هوادار پیوست و به نظر می‌رسید همه 

چیز تمام شده است تا اینکه دو تیم در اردوی ترکیه با هم ملاقات 

کردند و درگیری شدیدی بین این مربی و حمید مطهری مربی وقت 

باشگاه نساجی به وجود آمد و یک آبروریزی در خارج از مرز‌های 

ایران به راه انداخت. 

سقوط آزاد نساجی در پی پرخاشگری‌های الهامی

جریمه چارهٔ کار سرمربی جنجالی نیست 


